

# 会议纪要

工程名称：铜川中广新能源有限公司耀州区二期 40MW 农业光伏发电项目

编号：JQ1-CZZHJL-HY-20180725

会议时间	2018 年 7 月 25 日 15 点 30 分	会议地点	铜川升压站会议室
组织单位	常州正衡电力工程监理有限公司	主持人	张建忠
参加单位及人员	铜川中广新能源有限公司：关涛、赵德森、张海山、张鹏飞。 苏华建设集团有限公司：白福成、杨青昌 常州正衡电力工程监理有限公司：张建忠、阎率。		
会议议题	关于光伏区 7 号线路损坏、接地跳闸的会议。		

## 一、 本次会议背景：

针对 2018 年 7 月 19 日施工单位在道路施工中，光伏区线路局部损坏，导致整条 7 号线路（10 台箱、逆变）接地跳闸事件。业主、监理、施工单位对本次事件进行了深刻认识和分析，并对后续工作重点提出明确要求。

## 二、 本次会议主要议题：

- 1、由常州正衡电力工程监理有限公司项目总监代表张建忠主持召开会议并宣读今天的会议议程。
- 2、由施工单位苏华建设集团有限公司项目经理白福成汇报 7.19 事件质量事故发生的原因及经过、对事故责任人的处理、后续管理工作改进。
- 3、由监理公司常州正衡电力工程监理有限公司项目总监代表张建忠汇报监理工作情况。
- 4、由建设单位铜川中广新能源有限公司项目经理关涛汇报总体工作情况。
- 5、对光伏区现场进行检查。

## 三、 本次会议结论：

### 中清能绿洲科技股份有限公司：

- 1、针对业主单位在 7、19 事故中发现的问题以及缺陷，我项目部组织相关管理人员进行了深入的学习以及自检自查工作。在过程中我们发现本次事故过程中正是各级管理人员的疏忽导致了事故的发生。
- 2、项目部所有人员绩效降一级；项目经理白福成罚款 2000 元；责任司机处罚 5000 元，停职学习；生产负责人杨青昌罚款 2000 元，停职学习。

- 3、在后续项目复工之前，我项目部会组织施工各级管理人员对业主方及监理的质量、安全管理制度及流程进行深度学习，使我们的管理人员对业主及监理单位的要求有更深入的了解
- 4、对于我项目前期所犯的错误，在此向业主表示致歉，我项目一定认真整改，并保证后续施工不会再发生类似事故。后续施工我们一定按照本次上报的后期管理措施执行，严格按照业主单位提出的“安全第一、质量第一、一次把事情做好”原则，把剩余工作做到位。

**常州正衡电力工程监理有限公司：**

1、针对本次事故，我们认真检查事故原因，找出问题。在以后工作中，每一道工序都必须严格验收，不能走过程，对施工问题要了如指掌，施工中每个W|H|S|R点密切掌控，认真落实。不满足条件的施工方案，坚决不给予报审。这次事故我们每个人员要高度重视，严格要求自己，踏踏实实做好每项工作，确保工程利顺利完成。

3、公司技术部通过“正衡监理云系统”重点关注铜川二期监理项目部后续工作，实时监控监理工作情况，及时做相应工作指导和工作督促。

4、对大棚钢构安装、组件安装、等部位进一步加强跟踪检查和旁站监督，特别是对关键线路，关键部位必须严格监控。

5、对进场施工人员必须进行安全、质量交底，严格施工验收报验程序。

6、隐蔽工程在隐蔽前必须通知项目监理部进行隐蔽工程施工质量验收，验收合格后方可进行隐蔽作业。贵项目部加强监理验收程序的学习，严格执行施工验收报验程序。

最后要求施工单位做好复工前的一切施工准备工作，保证项目安全全容量并网。

**铜川中广新能源有限公司：**

1、强化安全意识，巩固整改成果的同时继续完善。在后续工作中要切实落实管理体系，按中广核制定的制度、措施和程序办事。

2、发现的问题整改要积极主动，不能只看到上级领导提出的问题。

3、希望各参建单位齐心协力将工作做到最好，如期完工。

4、要严格按照中广核的要求，树立中广核的金字招牌。“安全第一、质量第一、一次把事情做好”。

从这次整改吸取教训，完善各自管理体系，各司其责，责任到人。

5、针对本次事故，电站损失电量为（12.12万度）按市场价每度电0.8元计算，将对施工单位处罚九万六千九百六十元（9.696万元）。

6、今后工作中，望各参建单位要团结一心，牢牢树立安全第一，质量保证的思想，尽快实现项目全容量并网。

铜川中广新能源有限公司耀州区 40MW 农业大棚光伏发电项目监理部 (章)

日期：： 2018年7月25日

附件：会议签到表

